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                 Ata da Centésima Trigésima Primeira Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Trigésima Primeira Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia dezessete do mês de Maio do ano de dois mil e dezesseis, às 

nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, 

Paulo Cesar Bergantin-SD. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores; José Pereira de Oliveira–SD; José Oliveira de Lima-PMDB; Juvenil 

Santos Sena–PSDB; Geroaldo Ramos da Silva–PMDB; João Maria dos Santos 

– PRB; Fabiano Reges Fernandes–PSD; Aparecido Vieira Lopes–SD; Nelson 

Dias Fonseca-PMDB. Faltaram a este ato os Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado-PP; Marcos Froes Pereira – PTN. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão. Neste momento o Senhor Presidente 

convida o Vereador Nelson Dias Fonseca para assumir interinamente com Vice 

Presidente da Mesa, em seguida convida o Vereador João Maria dos Santos 

para assumir interinamente com o Primeiro Secretário da Mesa, e o senhor 

vereador José Oliveira de Lima para assumir interinamente como Segundo 

Secretário da Mesa. Logo após o Senhor Presidente convida o Vereador, João 

Maria dos Santos - PRB para fazer a leitura de um versículo da bíblia. Por 

questão de Ordem o Vereador Aparecido Vieira Lopes – SD pede a dispensa 

da leitura da Ata da Centésima Trigésima Sessão Ordinária e colocado em 

votação ficou aprovado por unanimidade e a Ata colocada em votação ficou 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente pede ao Primeiro 

Secretário da Mesa que proceda com a leitura do Material de expediente que 

constou de: Ofício n° 007/GVGRS/2016, de autoria do Vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB; Ofício n° 035/PBF/2016, de autoria da Gestora do Bolsa 

Família, Maria José da Silva Gonçalves.  Logo após o Senhor Presidente 

passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo 

Oradores inscritos, o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes-SD. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. O Orador convida os demais Vereadores a se reunirem na 

Secretaria de Agricultura para deliberar assuntos referentes ao plantio de 

guaraná. Segundo Orador Vereador José Oliveira de Lima - PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Fala que esteve na Secretaria de Obras e que todos estão 

aguardando para começar as obras nas estradas do município, no entanto não 

há recursos suficientes. Fala que no ano anterior não foram recuperadas as 

estradas das linha C-110 e C-115. Orador relata o fato de que há necessidade 

de contratar operadores de maquinas, porém o município não tem recursos. 

Diz que foi feita a licitação de dezoito mil litros de diesel e que não é suficiente 

para começar as obras, e que seriam necessários setenta mil litros de diesel 

para que fossem recuperadas todas as estradas do município. Fala que não 

acredita que o DER irá fazer um trabalho de cascalhamento com qualidade. 
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Parabeniza a empresa ELETROBRÁS por de ter limpado as áreas embaixo 

das redes elétricas, e substituído os postes. O Orador fala que é uma falta de 

respeito ônibus escolar deixar de transportar aluno na zona rural e relata fato 

que aconteceu na linha C-100 informando que já levou ao conhecimento do 

Secretário de Educação e também a questão da linha C-107/5 em que os 

ônibus não têm cumprido com o combinado.  Finaliza dizendo que as empresas 

dos ônibus escolares deveriam ter um ônibus reserva para caso de 

necessidade. Terceiro Orador Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste.  Inicia dizendo que devem tomar atitudes para resolver os 

problemas, pois o prefeito Marcão precisa de ajuda. Fala que a maioria dos 

funcionários da CPL são comissionados, que muitos não trabalham 

corretamente, e que estes deveriam ser exonerados, pois todos os funcionários 

públicos tem direitos e também obrigações. Fala que os problemas da saúde 

são consequências da má administração. Parabeniza o Senhor Maradona pela 

comemoração do aniversário de nove anos da escolinha de futebol Pingo de 

Ouro. Fala da situação da quadra poliesportiva que faltam iluminação e rede de 

proteção. Encerra seu discurso dizendo que o Prefeito Marcão é seu amigo que 

o mesmo é uma ótima pessoa, porém precisa de ajuda na administração e que 

precisam tomar essa iniciativa para que o município volte a crescer e que os 

políticos recuperem a credibilidade e respeito da população.  Quarto Orador 

Vereador Nelson Dias Fonseca – PMDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público presente. Diz que 

observou o discurso do vereador Juvenil e que reconhece a vontade dos 

Vereadores em realizar um bom trabalho. Diz que irá fazer um requerimento e 

pede apoio dos vereadores para que a secretaria de educação do município 

crie um departamento de assistência ao trabalho dos diretores, para ajudar nos 

trabalhos da Educação. O Senhor Presidente pede aparte. Orador cede à 

palavra. O Presidente diz que é de responsabilidade dos diretores estar 

cientes dos problemas das respectivas escolas e levar ao conhecimento do 

Secretário para as providências. Volta à palavra ao Orador. Orador fala que 

não é a intenção atribuir a responsabilidade apenas aos diretores das escolas, 

mas que a secretaria de educação precisa estar presente nas escolas, e ter 

conhecimentos dos problemas. Finaliza dizendo que a comunidade quando se 

manifesta tem toda a razão, e que o prefeito precisa resolver esses fatos que 

vem acontecendo. O Vereador João Maria dos Santos faz o uso da 

liderança de Partido. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala que a falta de dinheiro 

para administrar é consequência do que acontece no País, mas que o Prefeito 

não poderia fazer algumas contratações de funcionários, pois foram 

desnecessárias. O Orador fala que deveriam tomar uma atitude e afastar o 

prefeito, pois o mesmo está faltando com o respeito para com a população. 

Relata o fato do município perder recursos por estar inscrito no CADIM.  

Encerra dizendo que gostaria que o Prefeito fosse convidado para estar 

presente na próxima sessão a fim de prestar esclarecimentos sobre seus atos 
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na administração pública. O Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB faz o 

uso da liderança de Partido. Relata que um cidadão o procurou para dizer 

que foi chamado a uma reunião no gabinete do Prefeito e que o Senhor Romeu 

Reolon ofereceu uma portaria no Município ou no Estado para que o mesmo o 

apoiasse e que fatos como esse não podem ocorrer. O Vereador Geroaldo 

Ramos da Silva – PMDB faz o uso da liderança de Partido. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Fala que ficou indignado com o fato de ter tido o conhecimento da 

existência de um funcionário da prefeitura que recebe um alto salário que é 

desnecessário em meio a tantas dificuldades em que o município se encontra. 

Conclui dizendo que por mais que todos os vereadores se esforcem para 

melhorar o município o prefeito tem que tomar iniciativas para resolver as 

questões administrativas. Não havendo mais Oradores inscritos para o 

Grande Expediente, a Tribuna fica a disposição de Esclarecimentos 

pessoais.  Neste momento o Vice-presidente Nelson Dias Fonseca 

assume interinamente a Presidência. Primeiro Orador Vereador João 

Maria dos Santos - PRB. Fala para a população que faz hemodiálise que a 

emenda no valor de cento e oitenta mil reais do Deputado Léo Moraes para a 

aquisição de um veículo está disponível, porém necessita que aguardem até 

que a prefeitura regularize a situação no CADIM. Convida os Vereadores para 

que no dia vinte e um do corrente mês participem de uma reunião no Rio Pardo 

para tratar do assunto referente a contratação de um ônibus do Distrito de Rio 

Pardo a Alto Paraiso. Ressalta que gostaria que o Vereador Juvenil Sena 

estivesse presente. Finaliza dizendo que o Prefeito Marcão é uma pessoa de 

caráter, mas como Prefeito tem deixado a desejar. Segundo Orador Vereador 

Geroaldo Ramos da Silva – PMDB. Diz ao Vereador Juvenil que no presente 

dia completa-se setenta dias que a emenda de quinze mil do Deputado 

Ribamar Araujo está à disposição e que tem o prazo de doze dias para não 

perder o recurso, e que há outra emenda no valor de treze mil reais para 

beneficio do hospital do município. Terceiro Orador Vereador Juvenil Santos 

Sena – PSDB. O Orador agradece ao Vereador Geroaldo pelo apoio, dizendo 

que o mesmo tem feito um excelente trabalho buscando recursos para o 

município. Fala que o Senhor Ribamar Araujo é um grande Deputado e que 

tem contribuido muito com o município de Alto Paraiso. Relata que estará em 

viagem a Porto Velho para protocolar documentos a fim de que os recursos 

sejam liberados ao município, citando o valor de sessenta mil reais de recursos 

do Deputado Ribamar e o Deputado Sonabença, além da cadeira odontológica 

que está disponível através do Deputado Jean de Oliveira, e o veiculo para os 

médicos que fazem o atendimento PSF através de emenda do Deputado Alex 

Redano. Diz que irá no DER deliberar assuntos referentes as obras que devem 

ser executadas no município. E externa convite aos Vereadores para o 

acompanhar na viagem. Quarto Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes – 

SD. Parabeniza o Vereador Juvenil pelo trabalho, dizendo que irá o 

acompanhar, pois almeja resolver estas e outras questões de melhorias para 

Alto Paraíso. O Orador parabeniza o Senhor Maradona pela comemoração da 
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escolinha de futebol Pingo de Ouro. E não havendo mais Oradores e nada 

mais a ser deliberado, o senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

agradecendo a presença de todos, e convida para a Centésima Trigésima 

Segunda Sessão Ordinária que se realizará aos vinte e quatro dias do mês de 

Maio do corrente ano e solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar 

á presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


